
Pour comparer, on utilise les signes =, >, <.
23 569 = 23 569   On lit : 23 569 est égal à 23 569.
85 254 > 44 853   On lit : 85 254 est plus grand que 44 853, ou 85 254 est supérieur à 44 853.

25 210 < 89 321   On lit : 25 210 est plus petit que 89 321, ou 25 210 est inférieur à 89 321.

Quand je compare des nombres : 

- Le plus grand est celui qui s’écrit avec le plus de chiffres. 

Exemple : 7 548 s’écrit avec 4 chiffres et 79 354 avec 5 chiffres. Donc 7 548 < 79 354.
- Si les nombres s’écrivent avec le même nombre de chiffres, le plus grand est celui dont le chiffre qui est le plus à gauche est le plus grand.

Exemple : 8 254 > 4 569 et 8 > 4 donc 8 254 > 4 569. (Ici, on regarde les unités de mille.)
- Quand le chiffre de gauche est le même, on compare le deuxième chiffre, …                  (on continue jusqu’à avoir 2 chiffres différents)
Exemple : 93 951 et 96 753 sont deux nombres à 5 chiffres. Ils ont 9 comme chiffre à gauche (les dizaines de mille). Il faut comparer le chiffre suivant, ici le chiffre des unités de mille : 3 < 6 donc 93 951 < 96 753.
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